

## **Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és kiemelt partneri köre számára**

### **A nagy termés nyomában...**

**Hippokratész szerint az ISMERET és a VÉLEMÉNY között az a különbség,  
hogy míg az ISMERET tudásnak, a VÉLEMÉNY tájékoztatatlanságnak  
tekinthető.**

**Ismerd meg a Magyar Kukorica Klubot, hogy tájékozott légy, s  
tájékoztatlanságodra alapozott véleményeddel**

**NE ÁRTS HÍRNEVÉNEK!**

**Ha kell,**

**Te is meg tudd védeni a megalapozatlan vélemények által okozott károktól!**

**Descartes szerint egy állítás akkor igaz, ha bizonyították.**

**Minden klubtagnak tehát, ha igazolatlan állításokkal találkozik, az első  
kérdése lehet:**

**„Kérlek, bizonyítsd állításodat!”**

**A válaszból kiderül, hogy tényeken alapuló ismerettel, vagy  
megalapozatlan véleménnyel állsz-e szemben!**

Még mindig nagyon sok negatív visszajelzést kapunk a Klubról és a Klub tevékenységeiről (főként: Top20 kísérletek, Kukorica Termésverseny), amiről joggal feltételezzük, hogy a tájékoztatatlanságra vezethető vissza. Az is tapasztalható, hogy a tagság maga sem kellően tájékozott sok kérdésben, s ezért nem is tudja megadni a szükséges tájékoztatást a negatív vélemények képviselőinek, hangadóinak.

A továbbiakban egy sorozatot indítunk, amely segíti a tagságot "képbe hozni"!

A sorozat alapja egy, a [Tagok területén](#) olvasható [csatolt fájl](#), amelyet a tájékoztatás alapjának tekintünk.

A [Tagok területéhez](#) be kell jelentkezni a [www.magyarkukoricaklub.hu](http://www.magyarkukoricaklub.hu) honlapra! A bejelentkezés előtt ez a felület nem látható a honlapon, tehát nem is használható.

A [Tagok területét](#) az "[Adataim](#)" címszó alatt szerkeszthetik is a Klub tagjai. Elmodhatják véleményüket, tájékoztathatják a tagtársakat saját dolgaikról, bejegyezhetik közérdeklődésre számot tartó eseményeiket a naptárba. Sok szót nem érdemes rá

fecsérelni. Be kell lépni, ki kell próbálni.

**Mondd el Te is, hogy mit tudsz a Klubról, s ezzel bővül mindannyiunk ismerete!**

**Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a kapcsolattartás eszközeül elsősorban az internetet jelöli meg!**

**Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes**

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a **+36209442361** mobil telefonon, illetve a

[magyarkukoricaklub@me.com](mailto:magyarkukoricaklub@me.com) email címen közölheti.